



**CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA**  
**DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI**  
Asistență socială copii: Târgoviște, str. I.C.Vissarion, nr.1, cod 130011; Tel: 0245-217686, 614615, 617042;  
Fax: 0245-614623

Asistență socială adulți: Târgoviște, str. Mr.Brezișeanu, nr. 25, cod 130035; Tel: 0245-617348, 611915; Fax:0245-617348  
e-mail: dgaspcdb@yahoo.com; dgaspcdb@gmail.com; website: www.dgaspcdb.ro  
operator de date cu caracter personal nr. 8980

Nr. 12611 /RP/01.04.2021

## **COMUNICAT DE PRESĂ**

### ***Ziua Internațională de Conștientizare a Autismului - 2 aprilie***

Cu toții suntem greu încercați de perioada dificilă pe care o parcurgem, dominată de restricții și schimbări ale obiceiurilor zilnice, însă există o categorie de copii pentru care aceste momente sunt mult mai greu de înțeles și de trăit, reprezentată de micuții care au tulburări din spectrul autist. La fel de greu este și pentru părinții lor, care au nevoie de mai multă putere și mai multă răbdare pentru a-i susține pe copiii speciali din viața lor.

În data de 2 aprilie, în fiecare an, marcăm Ziua Internațională de Conștientizare a Autismului și ne îndreptăm gândurile bune către acești micuți și către familiile lor. Este cel mai bun prilej pentru a contribui la informarea societății despre această dizabilitate și pentru a conștientiza importanța acceptării și a incluziunii sociale pentru acești copii. Doar alături de semenii lor, care nu au probleme de sănătate, pot învăța, se pot dezvolta și vor încerca să se descurce singuri.

Statisticile sunt alarmante, numărul copiilor cu Autism fiind tot mai mare de la un an la altul. În județul Dâmbovița în anul 2019 erau înregistrați 292 de copii cu tulburări din spectrul autist. În 2020 numărul lor a crescut la 339, iar în 2021 a ajuns la 377. Pentru a veni în sprijinul acestor copii și al familiilor lor, se oferă servicii gratuite în cadrul centrelor specializate pentru copiii cu autism. Aceste centre funcționează atât în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița, cât și în subordinea Primăriei Târgoviște.

Instituția noastră îi susține pe micuții care au nevoie de mai multă atenție, dar și pe părinții lor, prin servicii specializate de terapie, oferite în cadrul Centrului de recuperare, socializare și consiliere a copilului cu dizabilități (Târgoviște str. Vlad Țepeș, nr. 6 A) și în cadrul Centrului de recuperare și reabilitare pentru copilul cu handicap (Târgoviște, str. Ion Ghica, nr.2). Serviciile oferite în cadrul centrelor specializate sunt: terapie ocupațională, terapie comportamentală aplicată (ABA), consiliere psihologică a copilului, kinetoterapie, logopedie, educație formală și informală, consiliere și educare a părinților/reprezentantului legal. Părinții sau reprezentanții legali ai copiilor cu tulburări din spectrul autist reprezintă cel mai important sprijin pentru micuții atât de speciali, ei

fiind cei mai buni și răbdători terapeuți, specialiști, prieteni... Îi felicităm pentru efortul lor și le suntem alături în acest drum greu de parcurs și de înțeles.

În cadrul Centrului de recuperare și reabilitare pentru copilul cu handicap, care face parte din Complexul de Servicii Sociale Târgoviște *Casa Soarelui*, a fost marcată această zi prin activități terapeutice vesele, colorate și extrem de utile pentru copii. Chiar dacă activitățile zilnice în vederea recuperării beneficiarilor așa sunt, pline de energie și entuziasm, de această dată bucuria a fost parcă mai mare decât de obicei. De ce? Pentru că putem să atragem, din nou, atenția asupra nevoii de înțelegere și de integrare a acestor copii în comunitate!

Suntem aici pentru micuții atât de dragi nouă, pentru adulții din jurul lor și pentru a trage un semnal de alarmă întregii societăți: trebuie să fim alături de semenii noștri, care nu au fost la fel de norocoși ca noi, să îi acceptăm, să îi ajutăm și să le permitem să fie în preajma noastră cât de mult își doresc. Pentru ei înseamnă enorm, iar pe noi ne ajută să devenim mai buni!

**DIRECTOR GENERAL,**

jr. Ionela Sandu



**ȘEF BIROU,**  
ing. Cerasela Gurgu

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Cerasela Gurgu', is written below the name.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Mihaela Ciobănoiu', is written below the name.